

## Biocan DP inj. sicc. ad us. vet.

### Vaccin viu împotriva jigodiei(CDV) și parvovirozei (CPV-2) la câini.

#### Compoziția:

Fiecare 1 ml conține:

#### Componente liofilizate:

- Virus febris contagiosae canis min.  $10^{3,0}$  TCID<sub>50</sub>, max.  $10^{4,8}$  TCID<sub>50</sub>,
- Parvovirus enteritidis canis min.  $10^{4,5}$  TCID<sub>50</sub>, max.  $10^{6,0}$  TCID<sub>50</sub>,
- nutrimentum pro lyophilisatione ad 1 ml.

#### Diluant

- aqua pro injectione 1 ml.

#### Proprietăți imunologice:

După administrarea în organismul animal, antigenele sunt recunoscute ca și agenți străini și se activează o serie de mecanisme de apărare ale organismului (macrofage, opsonine, interleukine, lilocite B, etc.), în urma cărora se formează anticorpi specifici împotriva antigenelor din vaccin. Mecanismele amintite vor preveni infecțiile ulterioare după o nouă contaminare. Nivelul maxim de anticorpi a fost înregistrat în a 14-a până la a 28-a zi după vaccinare și persistă pentru minim 12 luni.

#### Speciile țintă:

Câini.

#### Indicații:

Pentru imunizarea activa împotriva jigodiei și parvovirozei la câini, începând cu vârsta de 6 săptămâni.

#### Contraindicații:

Boli febrile grave.

#### Interacțiuni:

Vaccinul **Biocan DP** poate fi administrat separat sau simultan cu alte vaccinuri Biocan în conformitate cu schema de vaccinare recomandată, sau în asocieri cu vaccinurile Biocan lichide (LR, C, R, L).

#### Schema de vaccinare recomandată:

Schema de vaccinare trebuie stabilită de către medicul veterinar în funcție de situația epizootică și de nivelul imunității pasive obținute prin anticorpii colostrali ai animalelor supuse vaccinării. În cazul în care vaccinarea s-a făcut sub 12 săptămâni, câinii vor fi revaccinați în 14 – 21 zile, în timp ce ultima vaccinare trebuie efectuată începând cu vârsta de 13 săptămâni.

Pentru menținerea imunității, se recomandă revaccinarea anuală.

#### Schema de vaccinare biocan recomandată:

Vârsta cățelului	Status epizootic		
	Favorabilă	Nefavorabilă Parvoviroză	Nefavorabilă Jigodie
5 - 6 săptămâni		Puppy (P) + C	Puppy (DP, DHPPi) + C
7 - 8 săptămâni		Puppy (P) + C	Puppy (DP, DHPPi) + C
8 -10 săptămâni	DHPPi + L	DHPPi + L	DHPPi + L
12 -16 săptămâni	DHPPi + LR (R)	DHPPi + LR (R)	DHPPi + LR (R)
Revaccinare anuală	DHPPi + LR (R)	DHPPi + LR (R)	DHPPi + LR (R)

#### Notă:

Vaccinurile din paranteze (P, R, DP, DHPPi) – posibilitatea de administrare alternativă a altui vaccin din seria Biocan.

Vaccinurile însemnate cu +C, +L, +LR – posibilitatea administrării simultane sau în asocieri cu alte vaccinuri.

#### Alte vaccinări posibile:

Biocan M – vaccin împotriva Microsporium canis pentru câini, începând cu vârsta de 8 săptămâni,

Biocan B – vaccin împotriva bolii lui Lyme- borelioza la câini, începând cu vârsta de 12 săptămâni,

Biocan T – vaccin împotriva tetanusului la câini, începând cu vârsta de 12 săptămâni.

#### Precauții speciale pentru folosire:

Se vor vaccina numai animalele clinic sănătoase, în stare buna de întreținere. Eventualele tratamente antiparazitare trebuie efectuate cu cel puțin 10 zile înainte de vaccinare. Animalele vaccinate nu trebuie supuse antrenamentului sau efortului timp de o săptămână după vaccinare. Subfebrilitatea și anorexia temporară postvaccinală se pot constata numai rareori.

Nu se poate înregistra hipersensibilitate. După diluare vaccinul trebuie utilizat imediat.

#### Dozarea și mod de administrare:

Doza este de 1 ml per individ indiferent de vârstă, greutate sau rasă; vaccinarea se poate face începând cu săptămâna a 6-a de viață.

Calea de administrare – subcutanat, preferabil în zona dinapoaia spetei.

#### Efecte secundare:

Nu se cunosc.

**Timp de așteptare:**

Nu este destinat animalelor de consum.

**Prezentare:**

- A) Cutii de plastic cu 10 flacoane  
5 flacoane x1 ml de vaccin Biocan DP + 5 flacoane x 1 ml de diluant;
- B) Cutii de plastic cu 20 flacoane :  
10 flacoane x1 ml de vaccin Biocan DP + 10 flacoane x 1 ml de diluant;
- C) Cutii de plastic cu 100 de flacoane:  
50 flacoane x1 ml de vaccin Biocan DP + 50 flacoane x 1 ml de diluant.

Prospectul este atașat la fiecare ambalaj.

**Păstrare:**

Depozitați într-un loc întunecat și uscat, la temperatura de 2 - 8°C.

Vaccinul nu trebuie înghețat !

Nu utilizați produsul după data expirării trecută pe etichetă.

**Deșeurile:**

Deșeurile sau flacoanele goale vor fi manipulate conform reglementărilor locale în vigoare.

**Valabilitate:**

2 ani de la data fabricației.

**Producător:**

Bioveta S.A., Komenského 212, 683 23 Ivanovice na Hané, Republica Cehă.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !